

**Ярко, насыщенно и очень интересно.**

## **Бобруйск готовится встретить "Марафон единства"**



### **НОВОСТИ ТЕМЫ "МАРАФОН ЕДИНСТВА" ПРОХОДИТ В БЕЛАРУСИ "**

**Могилевский облисполком:**  
**Бобруйск готов провести "Марафон единства" на самом высоком уровне**

**"Бобруйск будет выделяться".**  
**Организаторы "Марафона единства" рассказали о новых проектах в программе**

14 ноября, Бобруйск /Корр. БЕЛТА/. "Марафон единства" пройдет в Бобруйске 15 и 16 ноября. Организаторы обещают всем гостям и участникам яркую, насыщенную и очень интересную программу, сообщает БЕЛТА.

Республиканская общественно-культурная акция "Марафон единства" станет для города одним из самых ожидаемых и ярких событий осени. Это уже пятый город на карте акции, которая с каждым разом набирает все больше оборотов. Бобруйск первым в Могилевской области радушно встретит "Марафон единства".

Познакомиться с промышленным потенциалом и узнать, почему кооперация для ведущих промпредприятий - основа успеха, можно будет во время проекта "Одно дело делаем!" в первый день "Марафона единства". Таких встреч в городе запланировано две: с представителями ОАО "МАЗ" - управляющая компания холдинга "БЕЛАВТОМАЗ" и ОАО "БЕЛАЗ" - управляющая компания холдинга "БЕЛАЗ-ХОЛДИНГ".

Неформальная обстановка, игровой интерактив и возможность задать вопросы гостям будет у учащихся Бобруйского государственного механико-технологического колледжа, Бобруйского государственного автотранспортного колледжа и Бобруйского государственного аграрно-экономического колледжа во время "НЕСкучной НЕлекции". Спикеры обещают не только интересные встречи, но и подарки для самых активных участников. В числе призов - билеты на концерт "Время выбрало нас".

Проект "Разам працуем, разам спяваем!" впервые подарит работникам Бобруйского завода крупнопанельного домостроения настоящую концертную программу прямо в одном из цехов предприятия. Артисты "Марафона единства" поделятся зарядом позитива и хорошего настроения с теми, кто в дни акции будет трудиться на производстве.

Мастер-класс от виртуозов Президентского оркестра тоже пройдет в первый день "Марафона единства" в детской школе искусств №2 Бобруйска имени В.В.Оловникова.

Дарить настроение бобруйчанам и гостям марафона приедут творческие коллективы из Гродненской и Минской областей. Для них организуют экскурсии на ведущие предприятия города.

Во время "Марафона единства" все желающие смогут погрузиться в историю нашей страны и узнать что-то новое для себя. Это можно будет сделать на тематической фотовыставке "Беларусь. Взлет", подготовленной Белорусским телеграфным агентством. В архивах БЕЛТА хранится большое количество снимков, которые ярко демонстрируют, какой путь в своем становлении и развитии за 30 лет прошла Беларусь. Дополнит впечатление еще одна выставка, организованная информагентством, под названием "Суверенная Беларусь", где отражены достижения нашей страны в политической, экономической и общественных сферах. Погрузиться в историю партизанского движения в годы Великой Отечественной войны поможет выставка "Подвиги и судьбы партизан в документах", подготовленная Издательским домом "Беларусь сегодня" и Национальным архивом. Здесь представлены исторические документы, уникальные фотографии времен ВОВ и многое другое.

"Марафон единства" 16 ноября будет зажигать у "Бобруйск-Арены". Вкусные угощения, разнообразные выставки под открытым небом, яркая концертная программа ждут всех, кто сюда заглянет. Здесь же развернется городской квест "Это все мое родное": 10 тематических станций, которые предстоит пройти с командой друзей и единомышленников. Самое быстрое прохождение и выполнение всех заданий квеста обеспечат победу и памятные подарки участникам, в числе которых - билеты на концерт "Время выбрало нас".

Узнать, легко ли быть знаменитым, смогут участники "Знаковой встречи". Во время неформального общения на вопросы ответят генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси Вадим Гигин, 21-кратный паралимпийский чемпион Игорь Бокий, заслуженный артист Республики Беларусь Руслан Алехно, радиоведущий, главный редактор "Альфа Радио" Вадим Шепет.

Завершающим и красочным аккордом "Марафона единства" станет концерт "Время выбрало нас". Из разных районов Могилевской области в Бобруйск приедут любительские и профессиональные творческие коллективы. Свои выступления подарят публике гости из Гродненской и Минской областей. В гала-концерте примут участие знаменитые белорусские артисты. Как рассказали организаторы, здесь ждут известных исполнителей - уроженцев Бобруйска и Могилевской области. Традиционно на сцену выйдет Юлия Быкова и группа "Аура" с песней "Время выбрало нас". -0-

**РЕСПУБЛИКАНСКАЯ АКЦИЯ "МАРАФОН ЕДИНСТВА"**

Масштабная общественно-культурная акция "Марафон единства" проходит с 17 сентября и охватит все регионы Беларуси

**Города проведения акции "Марафон единства"**

- Витебск
- Орша
- Могилев
- Минск
- Молодечно
- Лида
- Гродно
- Барановичи
- Бобруйск
- Солигорск
- Жлобин
- Гомель
- Пинск
- Брест

**В ЧИСЛЕ МЕРОПРИЯТИЙ "МАРАФОНА ЕДИНСТВА"**

- открытый конкурс рисунка учащихся начальных классов "Мы вместе"
- республиканский конкурс сочинений на тему "Что такое единство"
- республиканский конкурс репктов "Мой вклад в будущее страны"
- серия мероприятий "НЕСкучная НЕлекция", "Знаковая встреча"
- городские квесты "Это все мое родное"
- выставки "Беларусь. Взлет", "Суверенная Беларусь"
- передвижная экспозиция Музея истории Великой Отечественной войны
- серия концертов "Время выбрало нас"

В каждом городе планируется двухдневная программа, завершением которой станет яркий и масштабный концерт.